
 
 
 
 

令和 4 年度 卒業時アンケート結果 
 
【実施概要】  

期間：2023 年 11 月 7 日～3 月 25 日  

 
対象：令和 4年度 3 月卒業決定者 3218 名

回答：2,143 件（回答率 66.6％）  
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診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
1【駒澤大学の建学の理念である「仏教の教えと禅の精神」に関して理解が深まった】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない
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経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
2【幅広い教養が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない
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市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
3【多様な文化・価値観の違いを理解し、他者を尊重する姿勢が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない



39.3%

40.0%

24.8%

27.4%

39.8%

42.6%

27.7%

27.0%

26.4%

33.8%

16.3%

27.9%

29.6%

28.1%

27.9%

20.8%

39.7%

30.6%

46.4%

44.0%

59.4%

54.7%

45.2%

45.7%

56.4%

54.0%

53.3%

44.9%

68.5%

46.2%

51.1%

53.5%

55.9%

47.9%

45.8%

50.7%

10.7%

14.7%

11.9%

10.5%

8.6%

9.3%

7.4%

11.1%

14.2%

12.5%

10.9%

18.0%

14.1%

14.0%

12.6%

20.8%

9.5%

12.9%

3.6%

1.3%

4.0%

2.1%

3.2%

1.9%

8.5%

6.3%

4.2%

7.4%

1.1%

5.4%

3.7%

3.5%

2.7%

6.3%

3.9%

4.1%

0.0%

0.0%

5.3%

3.2%

0.6%

0.0%

1.6%

1.9%

1.5%

3.3%

2.4%

1.5%

0.9%

0.9%

4.2%

1.1%

1.6%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
4【多様な情報を収集・分析し、適正に判断・思考する力が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない
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グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
5【ICT（情報通信技術）の活用能力が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない
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グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
6【問題発見や問題解決に繋がるアイデアを出す力が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない
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グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
7【文章読解・作成能力が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない
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グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
8【プレゼンテーション能力が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない
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全体(n=2213)

成長実感について
9【他者と主体的に協働できる力が身についた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない



8.9%

20.0%

3.0%

32.6%

10.8%

17.3%

7.4%

6.3%

9.9%

12.5%

7.6%

11.4%

11.1%

13.6%

11.7%

8.3%

23.5%

13.1%

42.9%

18.7%

22.8%

33.7%

12.9%

24.7%

13.8%

14.3%

20.3%

27.2%

19.6%

19.8%

17.8%

20.6%

21.6%

6.3%

36.3%

22.3%

25.0%

32.0%

30.7%

17.9%

26.9%

24.7%

19.1%

22.2%

28.8%

25.7%

30.4%

26.4%

28.9%

25.9%

18.9%

29.2%

22.9%

25.7%

16.1%

18.7%

27.7%

8.4%

26.9%

21.6%

26.6%

28.6%

25.5%

19.9%

23.9%

25.8%

25.9%

25.0%

22.5%

27.1%

11.2%

22.6%

7.1%

10.7%

15.8%

7.4%

22.6%

11.7%

33.0%

28.6%

15.6%

14.7%

18.5%

16.5%

16.3%

14.9%

25.2%

29.2%

6.1%

16.2%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
10【外国語能力が入学時より伸長した】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない



46.4%

40.0%

39.6%

38.9%

44.1%

54.9%

44.7%

34.9%

21.7%

24.3%

18.5%

28.8%

29.6%

25.0%

31.5%

52.1%

28.5%

32.9%

37.5%

41.3%

54.5%

46.3%

36.6%

36.4%

45.7%

52.4%

50.9%

49.3%

53.3%

48.6%

48.9%

53.1%

47.7%

35.4%

53.6%

47.9%

8.9%

16.0%

4.0%

8.4%

14.0%

6.2%

7.4%

7.9%

17.9%

14.7%

19.6%

16.5%

11.9%

16.7%

14.4%

8.3%

12.8%

13.2%

5.4%

1.3%

2.0%

1.1%

2.2%

2.5%

2.1%

3.2%

7.5%

8.8%

5.4%

4.2%

7.4%

3.5%

4.5%

0.0%

3.9%

4.2%

1.8%

1.3%

0.0%

5.3%

3.2%

0.0%

0.0%

1.6%

1.9%

2.9%

3.3%

1.8%

2.2%

1.8%

1.8%

4.2%

1.1%

1.9%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
11【所属学科・専攻の専門分野の知識・技能を体系的に修得することができた】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない



33.9%

37.3%

16.8%

33.7%

28.0%

32.1%

28.7%

23.8%

23.6%

25.7%

17.4%

25.5%

26.7%

25.0%

21.6%

35.4%

34.1%

27.0%

30.4%

22.7%

47.5%

28.4%

39.8%

40.1%

48.9%

30.2%

36.8%

33.1%

43.5%

30.9%

36.3%

36.8%

45.0%

35.4%

39.7%

36.7%

28.6%

30.7%

31.7%

30.5%

25.8%

22.8%

14.9%

38.1%

32.1%

32.4%

26.1%

35.4%

28.1%

32.0%

27.9%

18.8%

20.7%

29.0%

5.4%

6.7%

3.0%

3.2%

3.2%

3.7%

6.4%

4.8%

4.7%

6.6%

9.8%

4.8%

7.4%

4.4%

2.7%

4.2%

3.9%

4.9%

1.8%

2.7%

1.0%

4.2%

3.2%

1.2%

1.1%

3.2%

2.8%

2.2%

3.3%

3.3%

1.5%

1.8%

2.7%

6.3%

1.7%

2.4%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

成長実感について
12【駒澤大学で学んだことは社会に出てから活用できる（と思う）】

1.とても実感している 2.やや実感している 3.どちらとも言えない 4.あまり実感していない 5.全く実感していない



30.4%

33.3%

18.8%

17.9%

26.9%

26.5%

16.0%

17.5%

20.3%

22.8%

12.0%

18.9%

24.4%

17.5%

18.9%

14.6%

27.9%

21.3%

48.2%

48.0%

65.3%

50.5%

49.5%

59.3%

57.4%

60.3%

50.9%

50.0%

55.4%

48.3%

42.2%

50.4%

44.1%

60.4%

47.5%

51.2%

16.1%

16.0%

12.9%

20.0%

19.4%

10.5%

20.2%

14.3%

22.2%

19.1%

22.8%

23.1%

22.2%

23.2%

27.0%

12.5%

17.9%

19.8%

5.4%

2.7%

2.0%

6.3%

4.3%

3.7%

6.4%

6.3%

5.2%

5.1%

6.5%

7.8%

7.4%

7.0%

8.1%

6.3%

4.5%

5.8%

0.0%

0.0%

1.0%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

1.4%

2.9%

3.3%

1.8%

3.7%

1.8%

1.8%

6.3%

2.2%

1.9%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

満足度について
14【教育内容全般】

1.とても満足している 2.やや満足している 3.どちらとも言えない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない



32.1%

36.0%

16.8%

17.9%

25.8%

26.5%

16.0%

23.8%

21.7%

22.1%

14.1%

20.4%

27.4%

21.1%

20.7%

22.9%

26.3%

22.5%

41.1%

41.3%

36.6%

36.8%

37.6%

36.4%

42.6%

34.9%

34.4%

42.6%

35.9%

34.2%

28.1%

33.8%

34.2%

33.3%

29.6%

35.3%

16.1%

14.7%

27.7%

15.8%

12.9%

19.1%

19.1%

22.2%

23.6%

16.9%

28.3%

21.3%

23.0%

26.8%

26.1%

22.9%

22.9%

21.7%

7.1%

8.0%

17.8%

20.0%

18.3%

15.4%

18.1%

14.3%

14.6%

14.0%

16.3%

18.6%

14.1%

13.6%

13.5%

16.7%

15.6%

15.5%

3.6%

0.0%

1.0%

9.5%

5.4%

2.5%

4.3%

4.8%

5.7%

4.4%

5.4%

5.4%

7.4%

4.8%

5.4%

4.2%

5.6%

4.9%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

満足度について
15【学生生活全般】

1.とても満足している 2.やや満足している 3.どちらとも言えない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない



35.7%

41.3%

25.7%

27.4%

31.2%

33.3%

23.4%

27.0%

22.2%

21.3%

12.0%

18.3%

17.8%

18.0%

18.9%

18.8%

24.0%

23.1%

39.3%

37.3%

53.5%

45.3%

36.6%

46.9%

63.8%

46.0%

43.4%

43.4%

51.1%

45.0%

40.0%

41.2%

36.0%

50.0%

43.6%

44.5%

16.1%

13.3%

17.8%

17.9%

23.7%

16.7%

9.6%

20.6%

23.1%

22.8%

22.8%

24.3%

29.6%

28.1%

28.8%

10.4%

22.3%

22.1%

8.9%

8.0%

3.0%

7.4%

7.5%

2.5%

3.2%

4.8%

9.4%

8.8%

8.7%

9.0%

7.4%

10.5%

11.7%

12.5%

7.3%

7.9%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

1.1%

0.6%

0.0%

1.6%

1.9%

3.7%

5.4%

3.3%

5.2%

2.2%

4.5%

8.3%

2.8%

2.5%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

満足度について
16【教員による指導・支援】

1.とても満足している 2.やや満足している 3.どちらとも言えない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない



26.8%

33.3%

14.9%

20.0%

20.4%

25.3%

17.0%

19.0%

22.6%

22.8%

13.0%

20.7%

22.2%

18.0%

20.7%

14.6%

27.4%

21.3%

25.0%

34.7%

45.5%

33.7%

31.2%

34.0%

33.0%

36.5%

31.1%

40.4%

34.8%

36.0%

30.4%

35.5%

29.7%

50.0%

37.4%

35.0%

28.6%

14.7%

19.8%

18.9%

20.4%

21.6%

26.6%

15.9%

22.2%

15.4%

20.7%

19.8%

27.4%

22.8%

23.4%

16.7%

10.1%

20.2%

3.6%

4.0%

4.0%

2.1%

4.3%

5.6%

8.5%

7.9%

5.7%

5.9%

10.9%

6.6%

5.9%

5.7%

8.1%

4.2%

5.6%

5.9%

3.6%

0.0%

2.0%

4.2%

5.4%

3.1%

1.1%

0.0%

1.4%

1.5%

2.2%

2.1%

2.2%

3.9%

4.5%

0.0%

1.7%

2.4%

12.5%

13.3%

13.9%

21.1%

18.3%

10.5%

13.8%

20.6%

17.0%

14.0%

18.5%

14.7%

11.9%

14.0%

13.5%

14.6%

17.9%

15.1%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

満足度について
17【学生支援体制（窓口サービス）】

1.とても満足している 2.やや満足している 3.どちらとも言えない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない 6.該当なし・窓口を利用したことがない



23.2%

33.3%

17.8%

18.9%

18.3%

19.1%

17.0%

20.6%

19.8%

21.3%

7.6%

20.1%

20.0%

19.7%

18.0%

14.6%

22.3%

19.7%

19.6%

22.7%

33.7%

16.8%

22.6%

29.6%

26.6%

22.2%

24.5%

30.9%

30.4%

27.0%

26.7%

33.8%

27.0%

29.2%

27.4%

27.3%

21.4%

16.0%

21.8%

16.8%

14.0%

21.6%

22.3%

25.4%

22.6%

19.9%

22.8%

20.4%

20.7%

19.3%

18.0%

14.6%

14.5%

19.7%

3.6%

2.7%

4.0%

8.4%

9.7%

4.9%

6.4%

9.5%

6.6%

4.4%

14.1%

4.5%

8.1%

7.0%

6.3%

12.5%

5.6%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

7.5%

4.9%

4.3%

1.6%

2.8%

2.9%

5.4%

2.4%

4.4%

2.2%

7.2%

0.0%

2.2%

3.2%

32.1%

25.3%

22.8%

34.7%

28.0%

19.8%

23.4%

20.6%

23.6%

20.6%

19.6%

25.5%

20.0%

18.0%

23.4%

29.2%

27.9%

23.7%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

満足度について
18【キャリア支援体制】

1.とても満足している 2.やや満足している 3.どちらとも言えない

4.あまり満足していない 5.全く満足していない 6該当なし・キャリア支援に関して利用したことがない



23.2%

38.7%

16.8%

15.8%

23.7%

29.0%

16.0%

17.5%

22.6%

19.9%

18.5%

20.4%

33.3%

18.4%

23.4%

12.5%

25.7%

22.3%

21.4%

21.3%

28.7%

21.1%

12.9%

21.0%

28.7%

27.0%

18.4%

18.4%

22.8%

21.0%

23.0%

20.6%

22.5%

10.4%

14.0%

20.6%

16.1%

10.7%

16.8%

12.6%

11.8%

13.6%

10.6%

19.0%

19.3%

23.5%

10.9%

13.8%

14.1%

18.4%

9.0%

14.6%

11.7%

14.9%

5.4%

2.7%

5.9%

8.4%

10.8%

4.3%

7.4%

9.5%

7.1%

5.1%

8.7%

7.5%

8.1%

10.5%

8.1%

2.1%

6.1%

7.2%

3.6%

5.3%

1.0%

3.2%

9.7%

4.3%

1.1%

1.6%

2.4%

2.9%

4.3%

3.6%

0.7%

1.8%

6.3%

0.0%

3.9%

3.3%

30.4%

21.3%

30.7%

38.9%

31.2%

27.8%

36.2%

25.4%

30.2%

30.1%

34.8%

33.6%

20.7%

30.3%

30.6%

60.4%

38.5%

31.8%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

満足度について
19【課外活動（クラブ・サークル）】

1.とても満足している 2.やや満足している 3.どちらとも言えない

4.あまり満足していない 5.全く満足していない 6.該当なし・サークル等には所属していなかった



37.5%

46.7%

20.8%

21.1%

31.2%

30.2%

26.6%

20.6%

27.8%

25.7%

20.7%

22.8%

27.4%

24.6%

20.7%

25.0%

31.8%

26.5%

42.9%

44.0%

57.4%

50.5%

47.3%

45.7%

52.1%

60.3%

45.3%

41.9%

43.5%

48.6%

41.5%

43.0%

44.1%

50.0%

40.8%

46.2%

14.3%

5.3%

19.8%

14.7%

12.9%

13.0%

14.9%

7.9%

18.4%

21.3%

23.9%

17.4%

16.3%

21.1%

18.9%

16.7%

18.4%

17.1%

3.6%

4.0%

2.0%

5.3%

5.4%

8.0%

6.4%

6.3%

6.1%

7.4%

9.8%

7.8%

11.1%

10.1%

14.4%

6.3%

7.3%

7.6%

1.8%

0.0%

0.0%

8.4%

3.2%

3.1%

0.0%

4.8%

2.4%

3.7%

2.2%

3.3%

3.7%

1.3%

1.8%

2.1%

1.7%

2.6%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科(n=48)

グローバル・メディア学科(n=179)

全体(n=2213)

満足度について
20【キャンパス環境（施設・設備）】

1.とても満足している 2.やや満足している 3.どちらとも言えない 4.あまり満足していない 5.全く満足していない



10.7%

18.7%

11.9%

14.7%

18.3%

16.0%

6.4%

9.5%

15.6%

19.1%

15.2%

12.0%

16.3%

19.7%

21.6%

35.4%

16.8%

15.9%

3.6%

0.0%

1.0%

0.0%

1.1%

0.6%

3.2%

0.0%

1.9%

0.0%

1.1%

0.9%

1.5%

0.4%

2.7%

0.0%

0.6%

1.0%

7.1%

5.3%

1.0%

5.3%

1.1%

2.5%

3.2%

3.2%

1.9%

2.9%

3.3%

2.4%

0.0%

1.3%

1.8%

0.0%

1.7%

2.3%

1.8%

4.0%

3.0%

5.3%

7.5%

4.3%

6.4%

6.3%

4.2%

3.7%

3.3%

6.6%

4.4%

5.7%

1.8%

2.1%

3.4%

4.7%

10.7%

12.0%

18.8%

13.7%

12.9%

18.5%

19.1%

7.9%

15.6%

11.8%

12.0%

12.9%

20.0%

14.5%

14.4%

14.6%

16.8%

14.8%

14.3%

12.0%

11.9%

11.6%

3.2%

10.5%

11.7%

14.3%

9.4%

9.6%

7.6%

9.0%

5.2%

6.1%

5.4%

12.5%

9.5%

9.0%

23.2%

22.7%

18.8%

13.7%

30.1%

19.8%

14.9%

15.9%

23.1%

16.2%

14.1%

19.2%

19.3%

18.4%

18.0%

10.4%

17.9%

18.9%

17.9%

6.7%

17.8%

17.9%

11.8%

16.7%

23.4%

23.8%

14.2%

13.2%

16.3%

16.2%

14.8%

14.9%

18.9%

12.5%

16.2%

15.9%

5.4%

12.0%

9.9%

8.4%

6.5%

4.3%

5.3%

9.5%

4.2%

10.3%

13.0%

9.3%

8.1%

8.8%

8.1%

2.1%

8.4%

8.0%

5.4%

6.7%

5.9%

9.5%

7.5%

6.8%

6.4%

9.5%

9.9%

13.2%

14.1%

11.4%

10.4%

10.1%

7.2%

10.4%

8.9%

9.4%

禅学科(n=56)

仏教学科(n=75)

国文学科(n=101)

英米文学科(n=95)

地理学科(n=93)

歴史学科(n=162)

社会学科(n=94)

心理学科(n=63)

経済学科(n=212)

商学科(n=136)

現代応用経済学科(n=92)

法律学科(n=333)

政治学科(n=135)

経営学科(n=228)

市場戦略学科(n=111)

診療放射線技術科学科…

グローバル・メディア学科…

全体(n=2213)

21【困った時に相談できる友達は何人いますか】

1.9人以上 2.8人 3.7人 4.6人 5.5人 6.4人 7.3人 8.2人 9.1人 10.困った時に相談できる友達はいない



問12で「実感している」「やや実感している」と回答した方へ
13.【そのように感じた理由として、あなたが本学での学びから得た知識、スキルや在学中の経験などのうち、思いあたることがあれば、ご自由にお書きください。】
（KHCoderの抽出語テキストマイニングによる共起ネットワーク）

A.回答者数：420
B.分析対象抽出語数：1126
C.Bの総出現回数：5050
D.Bのうち、上位100語の出現回数：2236（Cの44％）
E. 描画：Jaccard係数0.2以上、上位100語を対象



24【本学へのご意見や要望、前述の設問への回答に関する補足等がございましたら、是非お聞かせください】
（KHCoderの抽出語テキストマイニングによる共起ネットワーク）

A.回答者数：250
B.分析対象抽出語数：1777
C.Bの総出現回数：6744
D.Bのうち、上位100語(描画対象)の出現回数：2003（Cの30％）
E. 描画：Jaccard係数0.2以上、上位100語を対象
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